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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο ασκός του Αιόλου άνοιξε για το ασφαλιστικό παρόλο που η
Κυβέρνηση επιμένει να έχει κλειστά τα χαρτιά της.

Πέρασαν  δέκα  ημέρες  από  την  επίσημη  εξαγγελία  του  κ.
Πρωθυπουργού για το Ασφαλιστικό, αλλά οι ενδιαφερόμενοι δεν
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πήραν  κανένα  γραπτό  κείμενο.  Η  κυβέρνηση  προσπαθεί  να
αποπροσανατολίσει τους πάντες από την ουσία του προβλήματος.
Διάλογος ουδέποτε έγινε με τους φορείς μας και όσα υποστήριξε
ο κ. Πρωθυπουργός, απέχουν από την πραγματικότητα.

Παραμένουμε αμετακίνητοι στις θέσεις μας και αδυνατούμε να
αντιληφθούμε  την  αδιαλλαξία  της  κυβέρνησης,  η  οποία
υποστηρίζει ότι δεν επιθυμεί τη δήμευση των αποθεματικών των
ταμείων μας.

Οδηγούνται με μαθηματική ακρίβεια υγιή ταμεία στην καταστροφή,
όπως προβλέπουν οι ειδικοί. Είναι αδύνατο να αποδεχθούμε τη
μετατροπή των ταμείων μας σε προβληματικά, επειδή κάποιοι το
θέλουν.

Οι  προθέσεις  των  εμπνευστών  του  ανομοιογενούς  μορφώματος
φαίνεται πλέον καθαρά ότι είναι η βελτίωση κάποιων ταμείων με
τα αποθεματικά κάποιων άλλων υγιών και εξίσωση των παροχών
προς τα κάτω.

Για πολλοστή φορά διακηρύσσουμε προς κάθε κατεύθυνση:

Η ενοποίηση ΤΕΒΕ-ΤΑΕ-ΤΣΑ είχε τραγικά αποτελέσματα τόσο
για  τα  ταμεία  αλλά  ακόμη  περισσότερο  για  τους
ασφαλισμένους.
Στο  ανομοιογενές  μόρφωμα  που  πρότεινε  προφορικά  η
κυβέρνηση  είναι  αδύνατο  να  συνυπάρξουν  διαφορετικές
κατηγορίες  ασφαλισμένων,  με  διαφορετικές  προϋποθέσεις
συνταξιοδότησης,  διαφορετικά  ποσά  καταβαλλομένων
εισφορών και συντάξεων αλλά και με διαφορετικότητα στην
άσκηση του επαγγέλματος.

Πιστεύουμε ότι το θέμα της κοινωνικής ασφάλισης είναι πολιτικό
και απαιτεί υπεύθυνη στάση με διάλογο και συναίνεση.

Απαιτούμε από την Κυβέρνηση να αποδείξει ότι έχει έστω και
ελάχιστη κοινωνική ευαισθησία και δεν θα δικαιώσει αυτούς που
υποστηρίζουν ότι στόχος της είναι η κατεδάφιση του κράτους
Κοινωνικής Πρόνοιας.



Την καλούμε να δώσει στη δημοσιότητα τον κατάλογο με τους
οφειλέτες των ασφαλιστικών ταμείων μας και ακόμη να δώσει έστω
και μια εξήγηση γιατί εξακολουθεί να τους διευκολύνει στην
εισφοροδιαφυγή και με τις χαριστικές ρυθμίσεις τάσσεται στο
πλευρό τους.

Στην αντίθετη περίπτωση δεν θα αποδείξει τίποτα παραπάνω από
το  γεγονός  ότι  βαδίζει  στη  λεγόμενη  μεταρρύθμιση  του
ασφαλιστικού  χωρίς  σχέδιο,  μελέτη  και  τους  στοιχειώδεις
κανόνες δικαίου.


